
               

1) ‘‘İnsanlar geçimlerini sağlamak

için ……………………………..’’

Yukarıdaki cümle hangi ifade ile

tamamlanmalıdır?

A) çalışmak istemezler.

B) para kazanırlar.

C) geziye çıkarlar.

2) Üretim türleri üçe ayrılır. Bun-

lar; tarım, sanayi ve hayvancı-

lıktır.

Yukarıda verilen bilgiye göre aşa-

ğıdakilerden hangisi hayvancılık

ürünüdür?

A)            B)          C)

3) Yandaki görselde

yer alan ürün han-

gi üretim türü ile

ilgilidir?

A) Tarım

B) Hayvancılık

C) Sanayi

4) Tarım ve hayvancılık genellikle ne-

relerde yapılır?

A) Büyük şehirlerde

B) Deniz kıyılarında

C) Kırsal kesimlerde

5) Fabrika ve atölyeler daha çok ne-

relerde bulunur?

A) Şehirlerde

B) Köylerde

C) Kırlarda

6) Aşağıdakilerden hangisi hayvansal

ürün değildir?

A) Zeytinyağı

B) Tereyağı

C) Yumurta

7) Ülkemizde balıkçılık nerelerde ya-

pılmaktadır?

A) Bütün kasaba ve köylerde

B) Denize kıyısı olan şehirlerde

C) Sanayi şehirlerinde
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8) Aşağıdaki illerden hangisinde ba-

lıkçılık yapılamaz?

A) Trabzon

B) Antalya

C) Ankara

9) Aşağıdakilerden hangisi bitkisel bir

üründür?

A) Yoğurt

B) Leblebi

C) Sucuk

10) Kömür, demir, altın gibi madenler

nereden çıkarılır?

A) Toprağın altından çıkarılır.

B) Çiçek özlerinden çıkarılır.

C) Denizlerden çıkarılır.

11) ‘‘En büyük geçim kaynağı maden-

cilik olan bu ilimiz, ülkemizin

maden ocağı olarak da anılır.’’

Yukarıda anlatılan ilimiz aşağıda-

kilerden hangisidir?

A) İstanbul

B) Zonguldak

C) Konya

(12-14. soruları görsele göre cevaplayınız.)

12) Hangi illerimizde üzüm üretimi

yapılmaktadır?

A) Muğla ve İzmir

B) Manisa ve Afyon

C) İzmir ve Manisa

13) Bir sanayi şehrinde yaşayan

amcasını ziyarete giden Hasan,

hangi şehre gitmiş olabilir?

A) Antalya

B) Denizli

C) Konya

14) Isparta’ya giden birinin dönüşte

hediye olarak hangisini alması

uygun olur?

A) Üzüm pekmezi

B) Gül suyu

C) Kaymak
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